

Agenda

For møte i faggruppen for tilsetningsstoffer, aroma, matemballasje og kosmetikk

Dato: 6. september 2021, kl. 09-14

Sted: Teams

Møteleder: Trine Husøy

Nr.	Sak	Beskrivelse/ kommentarer
1	Velkommen, fravær, habilitet og godtgjøring	
2	Godkjenning av møte-innkallelse og dagsorden	
3	Nytte-risikovurdering solkrem	«At a glance» <u>oversikten</u> over status for prosjektet. Kort oversikt over det som er gjort og diskusjonspunkter til møtet ligger <u>her</u> . Utkastet til risikovurdering ligger <u>her</u> . På møtet gjennomgår vi 3.4. Probabilistisk eksponeringsberegning presenteres.
4	Nytt prosjekt i hovedkomiteen: Hvilke stoffer er det relevant å overvåke i hvilke matvarer	Oppdragsbrevet, kort informasjon om prosjektet, og oversikt over medlemmene i prosjektgruppen ligger <u>her</u> .
5	Nytt fra sekretariatet	Orientering om nyansatte i sekretariatet
6	Fagfellevurdering	Hva skal spilles inn fra FG4? <u>Veiledning, sjekklister og evalueringsskjema</u>
7	Eventuelt	
8	Nye møtedatoer	Ny møtedato er 18. november. Bør vi fastsette dato for møte i februar?